
Kratke tedenske novice 
i Po smrti Ljube Davidoviča je postal voditelj 
i Demokratske stranke 64 letni Milan Grol, ki je 
i po svojem poklicu profesor, a je prebil 25 urad
niških let pri gledališču in je bil tudi sotrudnik 
političnih listov. 

Bolgarski kralj je sprejel te dni našega nove
ga poslanika Milanoviča. Poslanik je imel ob tej 
priliki nagovor, v katerem je naglašal vedno te
snejše zbližanje med Jugoslavijo in Bolgarijo. 

'Kralj Boris mu je odgovoril v enakem smislu. 
Tretji otrok se je rodil italijanskemu prestolo

nasledniku 24. februarja. Italijanski kralj in ce
'sar je izbral novorojeni princezi ime Marija Ga
1 brijela. 
, Angleška letate so v noči na 22. februar letela 
nad Avstrijo in Češko in so metala nad Dunajem 
in Prago letake. 

, Nevtralne države so Nemčiji potrebne, ker 
tvorijo — kakor pravijo Nemci — »gospodarsko 
Siegfriedovo črto tretjega rajha«. 
■ Petdeseto nemško letalo je bilo 22. februarja 
zbito nad Anglijo. 

Na Severnem Ledenem morju so se začele v 
, minulem tednu zbirati angleške in sovjetske boj
ne ladje. Anglija ne namerava samo zapreti ru
ski promet po Severnem Ledenem morju, ampak 
se hoče tudi dejansko vmešati v sovjetskofinski 
spopad. 

Angleškosovjetski spopad lahko vsakčas iz
bruhne: pri Murmansku na severu, kjer se pri
pravljajo sovjeti na obrambo Fincem odvzeto 
luke Petsamo — na meji Irana in Afganistana 
v osrednji Aziji — in ob Črnem morju na mejah 
Turčije. 

Anglija je pričela pomorsko zaporo področja 
Severnega Ledenega morja, da onemogoči vsak 
nadaljnji pomorski promet v teh vodah m trgov
ske zveze med Nemčijo in Rusijo. 

Nevtralna Norveška je že izgubila v sedanji 
vojni 51 trgovskih ladij s 175.000 tonami. Pri 
teh potopitvah je bilo ob življenje 350 norveških 
mornarjev. 

V Kopenhagnu na Danskem so se sestali dna 
25. februarja zunanji ministri Švedske, Norver 
ške in Danske. Radi pritiska Nemčije in zavez
nikov so zavzeli ministri določno stališče. 

Nov vojaški izum preizkušajo angleška voja
ška oblastva. Gre za električno napravo, s kate
ro je mogoče točno določiti mesto sovražnega 
topništva. 

Po umiku Fincev v drugo obrambno črto so na
stali na Karelijski ožini trije frontni odseki. Prvi 
pri Vuoksiju je jezerski odsek, ob reki Tajpall 
rečni, na zahodu pa obmorski. Najostrejši boji so 
bijejo sedaj v jezerskem odseku. 

Za proslavo 22 letnice obstoja rdeče armade so 
imeli ruski sovjeti v tritedenski ofenzivi proti 
Mannerheimovi črti na Finskem od 300.000 v 
boj poslanih mož 50.000 mrtvih ter ranjenih. 

Petstoto sovjetsko letalo je bilo 21. februarja 
zbito na Finskem. 

Nov potres je zadel osrednjo turško pokrajino 
Kaiserijo 21. februarja zgodaj zjutraj in je tra
jal dve uri. Ubitih je bilo 70 eseb, 50 ranjenih 
in izginilo je 10.000 glav goveje živine. 


